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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 15-2021 DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITÉ CANTONAL DE 

DEPORTES Y RECREACIÓN DE BELÉN (en adelante CCDRB), CELEBRADA EL LUNES 24 DE MAYO DE 2021, EN SUS 

INSTALACIONES, EN EL CANTÓN DE BELÉN, PROVINCIA DE HEREDIA, A LAS DIECIETE HORAS Y CERO 

MINUTOS, CON LA SIGUIENTE ASISTENCIA: SR. LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SRA. CAROLINA 

MORA  SOLANO, VOCAL 2; SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 3; SRTA. GABRIELA DELGADO MENDOZA, 

VOCAL 4; SR. FRANCISCO RODRIGUEZ SABORIO, VOCAL 5; MIEMBROS AUSENTES JUSTIFICADOS: SR. JUAN 

MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, VICEPRESIDENTE;  

PERSONAL PRESENTE: REBECA VENEGAS VALVERDE ADMINISTRADORA; EDWIN SOLANO VARGAS, 

ASISTENTE ADMINSTRATIVO. 

 

I.    VERIFICACIÓN DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE ORDEN DEL DÍA. 

1. Sesión Ordinaria N°15-2021 del lunes 24 de mayo del 2021. 

II.   REVISION, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS. 

1. Sesión Ordinaria N°14-2021 del lunes 10 de mayo del 2021. 

III. AUDIENCIA A PARTICULARES. 

IV. ASUNTOS DE TRAMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA. No hay. 

V.   INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL. 

1. Oficio ADM-0115-2021 de Rebeca Venegas Valverde, Administradora CCDRB. 

2. Oficio ADM-0131-2021 de Rebeca Venegas Valverde, Administradora CCDRB. 

3. Oficio ADM-0134-2021 de Rebeca Venegas Valverde, Administradora CCDRB. 

4. Oficio ADM-0135-2021 de Rebeca Venegas Valverde, Administradora CCDRB. 

5. Oficio ADM-0136-2021 de Rebeca Venegas Valverde, Administradora CCDRB. 

VI.   LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

VII.  MOCIONES E INICIATIVAS. No hay. 

 

CAPITULO I - VERIFICACION DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE LA AGENDA: 

ARTÍCULO 01. Toma la palabra el Sr. Luis Hernán Cardenas Zamora, vocal 1 del CCDRB y de conformidad al artículo 18, inciso a) 

del Reglamento del CCDRB, una vez verificado el Quórum, procede someter a votación la aprobación del Orden del Día de la Sesión 

Ordinaria N°15-2021 del lunes 24 de mayo 2021. 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SRA. CAROLINA MORA SOLANO, VOCAL 2; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 3; SRTA. GABRIELA DELGADO MENDOZA, VOCAL 4; SR. FRANCISCO RODRIGUEZ 

SABORIO, VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar el Orden del Día de la Sesión Ordinaria N°15-2021 del lunes 24 de mayo 2021. 

 

CAPITULO II. REVISION, INFORME SOBRE LAS ACTAS. 

ARTÍCULO 02. Toma la palabra el Sr. Luis Hernán Cardenas Zamora, vocal 1 del CCDRB y somete a votación la aprobación del acta 

de la Sesión Ordinaria N°14-2021 de la Junta Directiva del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén, celebrada el lunes 10 

de mayo del 2021. 

 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SRA. CAROLINA MORA SOLANO, VOCAL 2; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 3; SRTA. GABRIELA DELGADO MENDOZA, VOCAL 4; SR. FRANCISCO RODRIGUEZ 

SABORIO, VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar el acta de la Sesión Ordinaria N°14-2021 de la Junta Directiva del Comité Cantonal 

de Deportes y Recreación de Belén, celebrada el lunes 10 de mayo del 2021. 

 

CAPITULO III. AUDIENCIA A PARTICULARES. No hay. 

CAPITULO IV. ASUNTOS DE TRAMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA. No hay. 

CAPITULO V. INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL. 

ARTÍCULO 03. Se recibe oficio ADM-0115-2021 de Rebeca Venegas Valverde, Administradora CCDRB de fecha 07 de mayo del 

2021 y que literalmente dice: INFORME AT-002-2021, viernes 07 de mayo 2021 INTRODUCCIÓN: 

El presente informe describe el resumen de las labores desarrolladas por el área técnica deportiva del   CCDR Belén durante 

el mes de enero del 2021. 

Presenta un formato nuevo al de los informes enviados el año anterior desarrollado en 4 ejes de efectividad; a saber; 

(gestión vivencias, capacitación e investigación) que refleja de manera esquemática y resumida todas las acciones 

realizadas en el área técnica deportiva  

 

Se presentan los análisis estadísticos de la atención a los atletas de los distintos procesos durante el mes. 
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De igual forma se sintetizan las labores de gestión, capacitación y supervisión coordinadas por el encargado del área 

técnica, así como; mes a mes se ira reflejando avances y actividades de mejora para cada uno de los procesos desarrollados 

tanto por el área técnica, así como por las asociaciones deportivas y otros procesos afines. 

ACTIVIDADES DE GESTIÓN: 

Durante el mes de enero se desarrollan las siguientes actividades de gestión por parte del encargado del área técnica: 
 
- Recepción de solicitudes de información por parte de oferentes del proceso licitatorio 2020LN-000004-0005700001 

Contratación de servicios deportivos para el CCDR Belén. 
 

- Actualización de inventarios de activos y materiales solicitados por el departamento financiero para presentación de los 
estados financieros. 

 
- Desarrollo de plan de compras del año 2021. 

 
- Inclusión en sistema MPP de presupuesto extraordinario I 2021 

 
- Informe de liquidación de presupuesto 2020. 

 

- Se esta haciendo gestiones con algunos expertos para buscar una capacitación para entrenadores y monitores en el 
tema del mejoramiento de la planificación de programas de entrenamiento y presentación de informes  

 
- Participación como parte del equipo de apoyo a la actividad del programa de recreación del campamento recreativo 

 
- Revisión de informes y pagos a proveedores  

 
- 12/01/2021: Reunión con funcionarios de Fuerza Pública del cantón de Belén con el objetivo de planificación de proceso 

conjunto de colaboración interinstitucional y la posibilidad de un proceso de actividad física y capacitación para los 
miembros de fuerza pública. 

 

VIVENCIAS: 

En el mes de enero 2021 se reinician nuevamente los procesos de las diversas asociaciones deportivas que se detallaran 
a continuación retomando labores posteriores al fin de año y reactivando sus diferentes actividades. 
 
Además de las actividades habituales en sus procesos, cabe mencionar la participación en la tercera semana del mes de 
enero, de las agrupaciones de atletismo, ciclismo, gimnasia artística, karate, tenis de campo, taekwondo, triatlón, voleibol 
y boxeo; como apoyo de la actividad del “Campamento Recreativo” coordinado y organizado por el área recreativa del 
CCDR Belén, en donde sirvió entre otras cosas para:  
1. Experiencia inicial una vez avalado el protocolo de actividades recreativas 
 
2. Experimento de cómo se podrá trabajar el proceso de iniciación deportiva en el nuevo modelo de la licitación 2020LN-
000004-0005700001, a manera de talleres deportivos rotativos y  
 
3.  participación como parte de la estrategia “Belén Libre” para el diagnóstico realizado a los usuarios del campamento. 
 
ASOCIACIONES DEPORTIVAS: 

Agrupación Deportiva: Asociación Deportiva Belén Atletismo 

Proceso: Juegos Deportivos Nacionales y competiciones federadas 

Periodo: Preparatorio 

Objetivos: desarrollo de trabajos de potencia y multisaltos para seguir con la estructura de trabajo. 
Mejorar la forma física de los atletas por medio del desarrollo de las capacidades físicas Básicas y complejas enfocadas 
en las distintas pruebas de Atletismo. 

Metodología: En el segundo mesociclo se trabajó con 4 ejercicios, de mantenimiento de la fuerza durante 3 microciclos 
para posteriormente aumentar el trabajo de potencia por medio de multisaltos. 
Ejecución de planes de entrenamientos que desarrollen la resistencia aeróbica por medio de Carrera Continua, Farlek, 
Salto con cuerda, etc; fuerza con circuitos de Ejercicios Funcionales con peso corporal, y trabajo de Contra resistencia, 
flexibilidad por medio de ejercicios de elasticidad de forma general (Péndulos y Estiramientos) y velocidad por medio de 
distancias cortas. 

Observaciones: Para finales de febrero se estará participando en el primer torneo de FECOA que se llevará a cabo en 
el polideportivo de Hatillo 2 (Los resultados que se obtengan se informaran en siguientes informes. 
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Proceso: Iniciación Deportiva  

Periodo: Preparatorio General  

Objetivos: Crear base física sólida para adquirir una óptima condición física por medio del desarrollo de capacidades 
motrices y funcionales. 
Evaluar y registrar las capacidades de la condición física, las capacidades coordinativas y también las destrezas 
técnicas en atletismo 

Metodología: Actividades de evaluación mediante juegos enfocados a mejorar la condición física de los atletas  

Observaciones:  

 

Agrupación Deportiva: Asociación Deportiva Baloncesto Belén  

Proceso: Juegos Deportivos Nacionales y competiciones federadas 

Periodo: Preparatorio General  

Objetivos: Trabajo por microciclos trimestrales, trabajo de preparación física, donde se pretende mejorar las habilidades 
físicas, técnicas y tácticas de los jugadores, trabajo de fuerza, potencia y 
resistencia, rendimiento deportivo y trabajo individual. 

Metodología: Trabajo presencial por grupos y categorías, dirigido y estructurado con evaluaciones y repeticiones de 
sistemas de juego. 

Observaciones:  

 

Proceso: Iniciación Deportiva  

Periodo: Preparatorio General 

Objetivos: Trabajo por microciclos trimestrales, trabajo de preparación física, con el objetivo de desarrollar las 
habilidades técnicas del baloncesto en cada participante, así como trabajo pre 
deportivo y motivación en el baloncesto. 

Metodología: Demostración y ejecución de las técnicas con trabajo repetitivo, trabajo por circuitos diferenciados para 
el desarrollo de habilidades necesarias 

Observaciones:  

 

Agrupación Deportiva: Asociación Deportiva Ciclismo Belén 

Proceso: Juegos Deportivos Nacionales y competiciones federadas 

Periodo: Periodo de Transición/preparatorio 

Objetivos: Conservación de la Preparación Física. Descanso gradual de la forma. Inicio de pretemporada con trabajos 
de gimnasio y ejercicios funcionales 

Metodología: Recuperación activa. Trabajo de gimnasio 

Observaciones:  

 

Proceso: Iniciación Deportiva  

Periodo: Preparatorio General 

Objetivos: Se pretende estimular en la o el niño la discriminación entre espacio propio y general, y la capacidad 
visomotora. Adquiera conocimiento y práctica de actividades predeportivas de atletismo y otras que sirvan para estimular 
trote, carrera, movimientos locomotores y no locomotores con ritmo y con relación a objetos. Capacidad de creación, 
propuesta y práctica de actividades lúdicas competitivas y cooperativas, individuales y colectivas. 

Metodología: Actividades tradicionales, de socialización, individuales o participativos, creativos y cognoscitivos 

Observaciones:  

 

Agrupación Deportiva: Asociación Deportiva Gimnasia Artística Belén 

Proceso: Juegos Deportivos Nacionales y competiciones federadas 

Periodo: Periodo Preparatorio General 

Objetivos: Readaptar el cuerpo a la carga física y prepararlo para un nuevo proceso de entrenamiento. 

Metodología: Se trabajará por medio de clases presenciales y virtuales para los atletas que todavía no se sienten seguros 
para asistir a clases presenciales. 

Observaciones:  

 

Proceso: Iniciación Deportiva  

Periodo: Periodo Preparatorio General 
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Objetivos: Readaptar el cuerpo a la carga física y prepararlo para un nuevo proceso de entrenamiento. 

Metodología: Se trabajará por medio de clases presenciales y virtuales para los atletas que todavía no se sienten seguros 
para asistir a clases presenciales. 

Observaciones:  

 
 

Agrupación Deportiva: Asociación Deportiva Karate Do Belén 

Proceso: Juegos Deportivos Nacionales y competiciones federadas 

Periodo: Periodo de mantenimiento físico y preparación deportiva 

Objetivos: Entrenamiento físico para competencias deportivas, control de bienestar personal de atletas, trabajo de técnica 
para competencia y trabajos de táctica en situación de competencia.  

Metodología: Se realizan entrenamientos físicos de altas intensidades, implementación de pruebas físicas y nutricionales, 
entrenamientos extras martes y jueves, además un trabajo de simulación de competencias.  

Observaciones: Se realizará una competencia de forma virtual donde los atletas podrán participar únicamente en la 
modalidad de kata, el torneo será escogido por los atletas.  

 

Proceso: Iniciación Deportiva  

Periodo: Periodo Preparatorio Técnico 

Objetivos: Mejorar cualidades físicas y técnicas, además trabajos de karate como reforzamiento y comprensión de técnicas 
tradicionales y trasferencia a la competencia. Implementación de cursos de verano durante este mes. 

Metodología: Se realizan entrenamientos con ejercicios para mejorar las cualidades físicas, trabajos de comprensión de 
técnicas de karate y su trasferencia al entrenamiento deportivo. 

Observaciones:  

 
 

Agrupación Deportiva: Asociación Deportiva Natación Belén 

Proceso: Juegos Deportivos Nacionales y competiciones federadas 

Periodo: Periodo preparatorio especial 

Objetivos: Iniciar con estímulos de trabajos de zonas de mayor intensidad en la segunda parte del mes. Potenciar el trabajo 
de agua del primer mes en la base aeróbica en sus diferentes zonas ya como cualidades y no como estímulos, en la parte 
de tierra se iniciará con el periodo de fortalecimiento para luego pasar a 4 semanas de hipertrofia muscular  

Metodología: Aumento de volumen semanal un 10% y de intensidad 5%, con series mixtas en la parte aeróbica y en la 
parte anaeróbica series específicas de pocos metros, todo dirigida por el entrenador. 

Observaciones: Del 12 al 14 de febrero, torneo del grupo A. 

 

Proceso: Iniciación Deportiva  

Periodo: Periodo Preparatorio Físico 

Objetivos: Proceso adaptativo para trabajos fuera del agua, trabajos específicamente de preparación física fuera del agua. 

Metodología: trabajos específicos enviados por medio de videos, donde se manejan pausas, series y explicación de cada 
entrenamiento. 

Observaciones:  

 
 

Agrupación Deportiva: Asociación Deportiva Taekwondo Belén 

Proceso: Juegos Deportivos Nacionales y competiciones federadas 

Periodo: Periodo transición 

Objetivos:  

Realizar trabajos físicos de resistencia a la potencia y potencia pura específicos al Taekwondo. Realizar trabajos técnico-

tácticos retomando el ritmo de competencia. Integrar gradualmente la competencia durante los entrenamientos ya que 

para marzo se espera el Campeonato Nacional.  

 

Metodología:  

Entrenamientos presenciales combinando el trabajo físico y 

técnico  

 

Observaciones:  

 

Proceso: Iniciación Deportiva  



 

 

COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACION DE BELEN 

SESION ORDINARIA N°15-2021 

LUNES 24 MAYO DE 2021 

 

5 
 

 

Periodo: Periodo Preparatorio Técnico 

Objetivos:  

Enseñar desplazamientos básicos del taekwondo (Poomsae). Enseñar desplazamientos defensas, golpes (abajo – medio 

– arriba) (Poomsae). Desarrollar cualidades físicas y motrices básicas. Enseñar la secuencia de movimientos de la primera 

poomsae  

 

Metodología:  

Físico:  

De forma progresiva se realizarán trabajos con el objetivo de mejorar el equilibrio, flexibilidad y agilidad específica para el 

deporte, incluyendo actividades de velocidad de desplazamiento para su respectiva transformación.  

 
Técnico:  

Inicialmente este aspecto será desarrollado por medio de la enseñanza de desplazamientos básicos, los cuales van 

guiados para la mejora en la ejecución y el encadenamiento respectivo de las técnicas de pies y manos 

 

Específico:  

Por medio de progresiones y de la metodología participativa, se moldearán las habilidades motrices para poder ejecutar 

técnicas con giros y saltos   

 

Observaciones:  

 

Agrupación Deportiva: Asociación Deportiva Tenis de campo Belén 

Proceso: Juegos Deportivos Nacionales y competiciones federadas 

Periodo: Periodo Preparatorio General 

Objetivos: Inicio de año, temporada de verano, entrenamiento de rendimiento y ejercicios de peloteo. 

Metodología: Drills competitivos, ejercicios para la mejora del peloteo y actividades para mejorar la técnica. 

Observaciones:  

 

Proceso: Iniciación Deportiva  

Periodo: Periodo Preparatorio técnico 

Objetivos: Aumentar consistencia, control de la mano y mejorar la técnica. 

Metodología: Actividades competitivas-recreativas 

Observaciones:  

 

Agrupación Deportiva: Asociación Deportiva Triatlón Belén 

Proceso: Juegos Deportivos Nacionales y competiciones federadas 

Periodo: Periodo Preparatorio General 

Objetivos: Inicio de año, temporada de verano, entrenamiento de rendimiento y ejercicios de peloteo. 

Metodología: Drills competitivos, ejercicios para la mejora del peloteo y actividades para mejorar la técnica. 

Observaciones:  

Proceso: Iniciación Deportiva  

Periodo: Periodo adaptación 

Objetivos: Reconocimiento del lugar de las prácticas, crear el hábito al ejercicio para mejora de la práctica deportiva  

Metodología: Desarrollo de juegos pedagógicos, generar motivación intrínseca y amor a la disciplina deportiva  

Observaciones:  

Agrupación Deportiva: Asociación Deportiva Voleibol Belén 

Proceso: Juegos Deportivos Nacionales y competiciones federadas Femenino 

Periodo: Preparación General. 

Objetivos: Se continuará trabajando con la base titular de la categoría de juegos nacionales, las cuales han estado 
desenvolviéndose muy bien.  
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Los viernes se estará enfocado en la categoría infantil que son chicas que están iniciando y de debe trabajar mucho la 
parte técnica.  

Metodología: se trabajará la preparación física y se reforzará el sistema de juego enfocado en la colocación ataque saque 
y jugadas 
En las chicas de infantil se trabajará la parte física y la técnica de voleo y mano baja 

Observaciones:  

Agrupación Deportiva: Asociación Deportiva Voleibol Belén 

Proceso: Juegos Deportivos Nacionales y competiciones federadas Masculino 

Periodo: Pre- temporada 

Objetivos: Técnico: Familiarizar a los (as) con la técnica de mano baja y los deslazamientos; Físico: Desarrollar la 
Resistencia Aeróbica; Teórico: Desarrollar clase teóricas sobre principales Reglas del Deporte. 

Metodología: Se utilizarán los métodos: explicativo, demostrativo, global fraccionario y demostrativo.     

Observaciones:  

Proceso: Iniciación Deportiva  

Periodo: Preparatorio 

Objetivos: Llevar a cabo actividades para la enseñanza de los fundamentos técnicos como el saque, mano baja voleo y 
ataque 

Metodología: Se trabajarán sesiones presenciales cada una en dos bloques de 90 minutos, mediante trabajos de 
progresiones y por medio de juegos 

Observaciones:  
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CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SRA. CAROLINA MORA SOLANO, VOCAL 2; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 3; SRTA. GABRIELA DELGADO MENDOZA, VOCAL 4; SR. FRANCISCO RODRIGUEZ 

SABORIO, VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar en informe técnico deportivo correspondiente al mes de enero del 2021. 

ARTÍCULO 04. Se recibe oficio ADM-0131-2021 de Rebeca Venegas Valverde, Administradora CCDRB de fecha 20 de mayo del 

2021 y que literalmente dice: COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE BELÉN, INFORME SEGUIMIENTO 

TECHADO PISCINA POLIDEPORTIVO DE BELÉN 

Por este medio hago de su conocimiento lo realizado por parte del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén, durante el mes 

de abril 2021 en lo que respecta a los ingresos transferidos para la realización del techado, iluminación y calefacción de la piscina del 

Polideportivo de Belén. 

 La empresa contratista Soluciones Arquitectónicas Ingeniería y Construcción SICSA S.A. durante el mes de abril de 2021 realizó los 

detalles finales que se revisaron el 30 de marzo de 2021 en la inspección realizada tanto por los encargados de la empresa contratista 

como por los encargados de la supervisión por parte del CCDRB. 

Dentro de los detalles finales a realizar se encontraba: 

 

Una vez finalizado fue revisado y aprobado por el Ing. Luis Hernán Cárdenas y la arquitecta Rocío Mora, encargados de la supervisión 

del proyecto por parte del CCDR Belén.  Se adjunta acta de entrega final el 19 de abril de 2021. 
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Durante el mes de marzo se realizaron 2 pagos a la empresa contratista los cuales se indican en los estados de cuenta adjuntos: 
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Se refleja una transferencia de Fondos de la cuenta de donaciones a la cuenta de fondos públicos del CCDRB correspondiente a 

¢2.615.530,76 lo cual refiere al pago de retenciones en la fuente cancelados al Ministerio de hacienda por cada uno de los pagos 

realizados a la empresa contratista, el cual se desglosa a continuación: 

Cheque Monto cheque Retención 

0 ₡1 878 052,87 ₡37 561,06 

1 ₡5 244 376,14 ₡104 887,52 

2 ₡3 522 059,60 ₡70 441,19 

3 ₡27 360 158,21 ₡547 203,16 

4 ₡20 800 435,74 ₡416 008,71 

5 ₡17 723 163,34 ₡354 463,27 

6 ₡18 785 579,30 ₡375 711,59 

7 ₡20 779 977,32 ₡415 599,55 

8 ₡8 136 577,95 ₡162 885,89 

9 ₡6 538 441,02 ₡130 768,82 

CANCELADO ₡130 768 821,49 ₡2 615 530,76 

Cordial Saludo 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SRA. CAROLINA MORA SOLANO, VOCAL 2; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 3; SRTA. GABRIELA DELGADO MENDOZA, VOCAL 4; SR. FRANCISCO RODRIGUEZ 

SABORIO, VOCAL 5; SE ACUERDA: Primero: Aprobar el informe de seguimiento del techado, calefacción e iluminación de la 

piscina del Polideportivo de Belén. Segundo: Enviar copia de este acuerdo al Departamento de Infraestructura del Instituto Costarricense 

del Deporte y la Recreación para su conocimiento. 

 
ARTÍCULO 05. Se recibe oficio ADM-0134-2021 de Rebeca Venegas Valverde, Administradora CCDRB de fecha 20 de mayo del 

2021 y que literalmente dice: LIQUIDACIÓN DE INGRESOS DONACIÓN ICODER 
Solicito de manera respetuosa tomar un acuerdo redactado de la siguiente manera con la finalidad de completar los requerimientos 
para la presentación de la liquidación del monto de ¢135.000.000,00 correspondiente al convenio N° 350-12-2019 firmado entre el 
ICODER y el Comité Cantonal de Deportes y recreación de Belén, los detalles de dicha liquidación se encuentran en el expediente 
adjunto.  
“Se conoce y aprueba la liquidación del aporte económico del IDODER por la suma de ¢135.000.000.00 (ciento treinta y cinco millones 
de colones) recibido mediante transferencia bancaria N° 19292000 del 27 de diciembre de 2019. 
Los comprobantes de gastos (facturas), se incluyen como parte del Expediente que estamos presentando. Así mismo se reporta un 
superávit por el monto de ¢4.231.178,53 (cuatro millones doscientos treinta y un mil, ciento setenta y ocho con cincuenta y tres 
céntimos) el cual incluye los intereses ajustados al último estado de cuenta bancario. 
Finalmente doy fe de que se han aplicado los procedimientos de Contratación Administrativa para la compra de todos los bienes 
adquiridos con el aporte del año 2019 y se mantiene respaldo en custodia de los mismos.” 
 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SRA. CAROLINA MORA SOLANO, VOCAL 2; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 3; SRTA. GABRIELA DELGADO MENDOZA, VOCAL 4; SR. FRANCISCO RODRIGUEZ 

SABORIO, VOCAL 5; SE ACUERDA: Se conoce y aprueba la liquidación del aporte económico del IDODER por la suma de 

¢135.000.000.00 (ciento treinta y cinco millones de colones) recibido mediante transferencia bancaria N° 19292000 del 27 de diciembre 

de 2019. 

Los comprobantes de gastos (facturas), se incluyen como parte del Expediente que estamos presentando. Así mismo se reporta un 

superávit por el monto de ¢4.231.178,53 (cuatro millones doscientos treinta y un mil, ciento setenta y ocho con cincuenta y tres céntimos) 

el cual incluye los intereses ajustados al último estado de cuenta bancario. 

Finalmente damos fe de que se han aplicado los procedimientos de Contratación Administrativa para la compra de todos los bienes 

adquiridos con el aporte del año 2019 y se mantiene respaldo en custodia de los mismos. 
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ARTÍCULO 06. Se recibe oficio ADM-0135-2021 de Rebeca Venegas Valverde, Administradora CCDRB de fecha 20 de mayo del 

2021 y que literalmente dice: OFICIO ADM-00135-2021 AMPLIACIÓN CONTRATO SERVICIOS DE SEGURIDAD 

POLIDEPORTIVO. 

Solicito de manera respetuosa tomar un acuerdo con la finalidad de realizar la ampliación para la contratación N° 2018LA-000002-

0005700001 correspondiente a los Servicios de Seguridad en el Polideportivo de Belén la cual vence el 31 de mayo de 2021 y tiene un 

costo anual de ¢12.726.000 colones. Esta ampliación será realizada hasta el 31 de mayo de 2022. Sin más por el momento se despide 

cordialmente. 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SRA. CAROLINA MORA SOLANO, VOCAL 2; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 3; SRTA. GABRIELA DELGADO MENDOZA, VOCAL 4; SR. FRANCISCO RODRIGUEZ 

SABORIO, VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar la ampliación para la contratación N° 2018LA-000002-0005700001 correspondiente 

a los Servicios de Seguridad en el Polideportivo de Belén la cual vence el 31 de mayo de 2021 y tiene un costo anual de ¢12.726.000 

colones. Esta ampliación se realiza hasta el 31 de mayo de 2022. Segundo: Realizar un estudio de mercado para verificar costos actuales. 

 
ARTÍCULO 07. Se recibe oficio ADM-0136-2021 de Rebeca Venegas Valverde, Administradora CCDRB de fecha 20 de mayo del 

2021 y que literalmente dice: Por medio de la presente quiero hacer de su conocimiento que el concurso para la contratación de servicios 

médicos para los procesos del CCDR Belén en la licitación número 2021LA-000001-0005700001, aprobada por acuerdo en sesión 

ordinaria 13-2021 del lunes 26 de abril del 2021 por Junta Directiva; no participó ningún oferente. 

Por lo anterior hago la recomendación de declarar desierta la licitación número 2021LA-000001-0005700001 para la Contratación de 

servicios médicos para los procesos del CCDR Belén ya que no hubo presentación de ofertas y autorizar realizar nuevamente la 

contratación con el cartel y especificaciones anteriormente aprobados  

Sin más por el momento y quedando a la espera de indicaciones se despide cordialmente 

CON FIRMEZA Y POR UNANIMIDAD DE CINCO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA DIRECTIVA; SR. 

LUIS HERNAN CARDENAS ZAMORA, VOCAL 1; SRA. CAROLINA MORA SOLANO, VOCAL 2; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 3; SRTA. GABRIELA DELGADO MENDOZA, VOCAL 4; SR. FRANCISCO RODRIGUEZ 

SABORIO, VOCAL 5; SE ACUERDA: Primero: Declarar desierta la licitación número 2021LA-000001-0005700001 para la 

Contratación de servicios médicos para los procesos del CCDR Belén ya que no hubo presentación de ofertas. Segundo: Autorizar a 

realizar nuevamente la contratación con el cartel y especificaciones anteriormente sugeridos por la Comisión Técnica. 

 

CAPITULO VI. LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. No hay. 

CAPITULO VII. MOCIONES E INICIATIVAS. No hay. 

 

 

 

TERMINA LA SESIÓN AL SER LAS 17:33 HORAS 

 

 

 

 

Luis Hernán Cardenas Zamora 

Vocal 1 Junta Directiva CCDRB  

Edwin Solano Vargas 

SECRETARIO ACTAS JD. CCDRB 
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